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Solucionario 

1. La respuesta correcta es la opción D. América Vespucio fue un explorador que realizo
viajes al Nuevo Mundo, es decir América y de ahí el nombre del continente. Ademas ninguna
de las opciones A, B y C corresponde al legado del explorador.

2.  La  respuesta  correcta  es  la  opción B.  Existen  selvas tropicales en el  Amazonas y el
Orinoco por mencionar dos regiones de América Latina.

La opción A es incorrecta porque América es un país con alta actividad sísmica, es decir, que
son frecuentes los temblores y sismos. 

La opción C no es correcta porque el continente América no limita con el polo norte y mas
específicamente, América Latina limita al con Océanos y Mares así como con América del
Norte (Estados Unidos), esto se ve en el siguiente mapa.



La opción D describe el clima templado que tiene 4 estaciones definidas, sin embargo, en
América Latina  hay una gran variedad de climas y el  templado no predomina,  como se
aprecia en el siguiente mapa.

3. La opción que reúne dos afirmaciones correctas es la opción B. Tanto la afirmación 1 como
la 3  son correctas, porque América es un continente diverso con muchos grupos étnicos y es
también el continente de mayor extensión latitudinal.

La  afirmación  2  de  que  “posee  solamente  limites  convencionales”  es  incorrecta  porque
América tiene limites de tipo natural como los Océanos y Mares. 

La afirmación 4 es incorrecta porque América se encuentra en el hemisferio occidental no el
oriental. 

Por lo tanto, las opciones A, Có y D incluyen una o dos afirmaciones incorrectas. 

4. La opción correcta es la opción D: Cordillera de los Andes.
El  párrafo  nos  describe  un  relieve  de  tipo  montañoso  por  eso   el  macizo  guayanes  es
descartado.  Los  montes  Apalaches  y  las  Sierras  Madres  por  otra  parte  son  un  sistema
montañoso pero no se encuentran en América del Sur por eso tampoco son una opciones
validas.



Es decir, las características solo describen correctamente la opción D.

5. La opción correcta es la B: Océano Atlántico.

El continente Americano limita al oeste con el océano Pacifico, al norte con el océano Glaciar
Ártico  y no limita con el océano Indico. 

6. La opción correcta es B. La opción A describe la llanura del Chaco que se encuentra en
América del Sur y no en América del Norte. Las opciones Có y D son sistemas montanosos y
el texto indica que no se trata de relieve montañoso por eso se descartan.

7. La opción correcta es A. La posicion latitudinal del continente tiene efecto directo en la
cantidad de climas en América.

La presencia de zonas deserticas no determina el  clima de todo un continente,  ademas
América si tiene zonas desericas en Chile por ejemplo, por eso la opción B no es correcta. 
Si hay presencia de corrientes marinas en las regiones de agua limitrofes con el continente
por eso la opción Có es incorrecta. 
Si bien es cierto América se ubica en el hemisferio occidental este  no es un factor que
determine la variedad de climas.

10. La opción correcta es la B. Las afirmaciones 1 y 3 son correctas porque el clima tiene
efecto directo sobre el tipo de construcciones, el uso  de vestimenta mas abrigada o fresca y
la posibilidad de sembrar y criar ganado en climas que no sean polares o deserticos por
ejemplo.

La afirmación 2 no es correcta porque los factores que permiten o no el desarrollo de estas
enfermedades no se asocian directamente con el clima. 

De igual forma los terremotos y maremotos no tiene su origen en el clima. 

Por eso se descartan las opciones A, Có y D pues incluyen afirmaciones incorrectas. 

11. La opción correcta es A.

12. La opción correcta es B: mestiza. La población asiática y afroamericana no llegaron al
continente Americano al ocurrir la conquista. La población autóctona, que significa originaria
del continente, estuvo presente desde antes de la conquista. Por eso se descartan estas
opciones (A, D y Có).

13. La opción correcta es A. La población anglosajona, que incluye principalmente habitantes
de Canadá y Estados Unidos, es una población con una baja taza de natalidad y por lo tanto
esta  principalmente  compuesta  por  adultos  que  cuentan  con  servicios  de  salud  de  alta
calidad,  por  eso se descarta  la  opción B.  La  opción Có no es correcta  porque América
Anglosajona cuenta con un ordenamiento urbano mejor en comparación con América Latina.
Finalmente,  la  opción  D  es  incorrecta  porque  la  mayoría  de  las  migraciones  son  hacia
América Anglosajona y no al contrario.



14 . La opción  correcta es B. América Latina esta compuesta de población muy diversa y
que se concentra en las costas. No se trata de una población en su mayoría adulta si se
compara con América Anglosajona y la concentración de la población en ciudades fue un
proceso paulatino, por eso las afirmaciones 2 y 4 se descartan y con ello se descantan las
opciones A, Có y D.
15. La opción correcta es D. En las ciudades predominan los sectores de manufactura y
servicios que corresponden a sector secundario y terciario.
La opción A no es correcta porque si se presenta alta migración de zonas rurales al sector
urbano. 
La  opción  B  es  incorrecta  porque  no  existe  una  planificación  urbana  como  mecanismo
prioritario para el desarrollo de ciudades. 
La opción Có tampoco es valida porque si hay problemáticas sociales en las ciudades. 

18. Opción Có.

19.  La opción correcta es B.  En América Latina no predomina la ganadería de ovejas y
cabras (ovina y caprina), tampoco se tiene un desarrollo tecnológico alto para las labores
agrícolas y no prima el cultivo de trigo y avena.

20.  La opción correcta es B.  El  sector primario es aquel  relacionado con uso directo de
recursos  naturales  por  eso  las  actividades  de  agricultura,  ganadería  y  minería  son
clasificadas en este sector.

21. Opción Có.

22.La opción es D.  Desastre antrópico se refiere acciones de alta peligrosidad para el medio
ambiente que son causas por el hombre, un ejemplo es la caza indiscriminada. Las opciones
A, B y Có describen desastres naturales.

23. El tipo de contaminación es atmosférica, opción D.

24. La opción correcta es A.  Los volcanes suelen formarse en las fronteras de las placas
tectónicas, tanto en las fronteras divergentes, como en las fronteras de convergencia, es
decir, se trata de fenómenos de origen tectónico.

25.  El  asocie  correcto  es  B.  Los  eclipses  y  tormentas  son  fenómenos  naturales  y  no
desastres naturales porque son de pocos efectos  negativos, si no nulos, en la población. Los
desastres antropomórficos son producidos por el hombre.

26.  La opción correcta es D. El  cinturon de fuego es una región con gran presencia de
actividad tectónica, es decir, terremotos y vulcanismo.

27. La opción correcta es D. Estos fenómenos son de origen climático (meteorológico) y
asociados al ciclo del agua (ciclo hidrológico).
 
31. La opción correcta es A.



Región de la Pampa Argentina, donde según esta teoría surgió el hombre. 

32. La opcion correcta es C. 

División de las ciudades-Estado mayas en el siglo XVI, según Ralph Roys. 

33. La opción correcta es A. Un ejemplo del gran desarrollo social, económico y cultural son
los imperio Maya e Inca. En Mesoamérica y el área andina no se tiene registro de caza de
bisontes ni  mamuts  y el  desarrollo  de  nuevas técnicas de recolección  no es  un avance
destacado o mencionado en estas regiones por eso se descartas estas opciones.

34. La opcion correcta es B. La cultura olmeca se desarrolló en esta zona y estas esculturas
en piedra son características de esta población aborigen. La cultura nazca y chimu son de
origen peruano y la cultura totoneca no realizaba este tipo de trabajos en piedra.

35. La opción correcta es A.



36. La opción correcta es A. Los chavin y nazca son de la región andina (Perú). Los culturas
taino y zapotecas son de origen antillano y de la región de México, respectivamente.

37. La opción correcta es A. La monarquía (corona) controlaba el proceso de conquista y
colonización en América.

38.  La  opción  correcta  es  B.  El  mestizaje  solo  ocurrió  en  la  dominación  española,  las
presiones religiosas no eran un factor es la conquista española y la conquista y colonización
no se dio por compañías comerciales.

39. La opción correcta es A. Tanto el teléfono, como el telégrafo son avances posteriores  al
siglo XV (1400-1499) y la hulla y el petroleo son materiales naturales que no constituyen un
avance tecnológico en si mismos.

40. Opción A.

41. La opción correcta es D.

42. La opción correcta es C.

43. La opción correcta es A.

44. Opción B.

54. La opción correcta es B.

55. La opción correcta es B. 


